,U,EMOHCTPALIMOHHbIﬁ BAPUAHT
NUCbMEHHOM 3K3aMeHaLMOHHOM paboTbl No AucunnanHe
«OCHOBbI MATEMATUYECKOIO AHAJIU3A» ana abutypueHTtos C/IN B 2022 rogy (90 muHyT)

1. Kakoe Hanbonbliee 4MCNo BO3AYLWHbIX LWAPUKOB CMOT Hbl KynuTb BuHHM Myx Ha cymmy 370 pybnei npu
NOCTOsIHHOM LeHe 43 pybana 3a oanH wapuk? OTeeT: 8.

2. KaKkoe HaMmeHbllee Koin4yecTBo aBTobycoB NnoHagobuTcs,
yTobbl NepeBe3TH rpynny M3 295 naccaxkmMpos, ecnu B

| B Ka*K40M aBTObYyce poBHO 36 nacca*kMpckmx mect? OTeeT: 9.
— 350 ¢ Yl 3. B ypasHeHun x2 + bx — 60 = 0 0AMH 13 KOpHeii paBeH
e —5. Haraute 3HaueHune napametpa b. OTeeT: —7.

/ 4. Haraute cymmy BCex LLeNbIX 3HAYEHWUN X, YAOBAETBOPA-
loLWMX HepaBeHcTBy x2 + 4x < 77. OtBeT: —34.

] 5. Ha pucyHke N2 1 gaH rpadpmk 3aBUCMMOCTM NPOUAEHHOTO
4 nyTv x (B meTpax) oT BpemeHu t (B CeKyHZax) npu

/ NPAMONMHENHOM ABUMKEHUM aBTOMODOUAA Ha OTpe3Ke nyTw,
® > OTMeYeHHOM Ha rpaduke Toukamu O u B. Hanagute cpeaHoo
0 12 t | ckopocTb aBToMO6MAA Ha YKa3aHHOM oTpesKe nyTu. OTeeT

| PucyHok Nel 3anuwunTe B KMAOMeTpax B Yac. OteeT: 105.

6. HaliguTte cymmy yneHoB 6eckoHeYHo ybbiBatoLlel
f'(x) reoMeTpPUYEeCKOn NPOrpeccmn, ec/it ee NepBbln YaeH

b = 225, a 3HameHaTenb g = 0,25. OtseT: 300.

\ 7. Ha pucyHke Ne 2 nsobpaxeH rpadumk nponsBoaHoM

\ / f'(x) dyHKUMM ¥y = f(x) Ha nHTepBane (—6;11).B

\. / OTBETE YKAXKUTE KOIMYECTBO TOYEK IKCTPEMYMA

xlk

’
//

oyHKuMKM y = f(x) Ha uHTepsane (—6; 11). OTBeT: 6.
'/‘ 8. MNpamasa y = 3x — 1 napannenpHa KacatenbHOM K

\ \ / rpaduky yHkumm y = x2 + 7x — 2. Haiiaute abcumccy

\\ 11 | touku kacaHua. OTseT: —2.

/ e 9. flaH 3akoH x(t) = t3 — 4t? — 3t + 25
/ NPAMO/IMHENHOrO ABMXKEHMA TOUYKM No ocn 0X. B oTBeTe

YKaXuTe 3Ha4YeHNe YCKOPEHUA 3TOM TOUYKMN B TaKOM

\_ MOMEHT BpemeHn t, = 0, B KOTOPbIN CKOPOCTb TOYKM
CTaHeT pasHoW Hysto. OTBeT: 10.

10. Ha pucyHKke Ne 3 nsobpaxeH rpadumk npomssogHoOm
f'(x) dyHKUMM ¥y = f(x) Ha nHTepBane (—6;8). B
')t OTBETE YKAXKUTE CYMMaPHYHO AIMHY NPOMENKYTKOB BO3pacTa-
\ HUA GyHKuMn y = f(x) Ha uHTepsane (—6; 8). OTgeT: 9.

\ 11. NpAMOYronbHbIN Y4aCTOK NJIOCKOCTU CO CTOPOHAMMU X N Y
nmeet dukcmpoBaHHbIn nepumetp P = 100. Hanagute Takne

—6 {8 P =100
o \ / \ CTOPOHbI Y4aCTKa X U y C 3a4aHHbIM NEPUMETPOM = ,

PucyHok Ne 2

x | uT06bI BbipakeHue 3x% + 7y? 66110 MUHMMaNbHBLIM. B oTBETE
YKaXkuTe HalgeHHOe MUHMMAbHOE 3HaUYeHWE BblPaXKeHNS

\'\ 3x% + 7y?. Otser: 5250.

12. B oTBeTe 3anMLIMTE Pa3HOCTb MEXAY HaMboAbLIMM

Pucynok Ne3 | HaMMEHBLUIMM 3HAYEHNAMM QYHKLMK

y = x3 — 5,5x2 — 4x + 7 na oTpeske [2; 6]. Otsert: 34.

13. B OTBeTe yKaXNTe KONNYECTBO KOpHeii ypaBHeHua (2cosx + 1) - (2sinx —+/2) = 0, npuHagnexaimx
19t 18w

NPOMENKYTKY (— T;T)' OTseT: 13.

14. B oTBETE YKaXKMUTE KONIMYECTBO LeNbIX 3HAYEHUI X, KOTOPbIE ABNAIOTCA PELeHUAMMN HepaBeHCTBa

310g0,001 (5% — 115) > logg 1 (4x? — 50x — 115). OtserT: 45.




